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STUDENTS FEEDBACK Total responses 258

% OF FEEDBACK ANALYSIS (2021-2022)

SL Very Need

No Parameters Excellent Good Good | Average Improvement
General cleanliness, Green

| and Eco- friendly of the 10.1 25.6 47.3 |- -
college

2 Teacher covers the entire 12.8 252 473 ) 85
syllabus in time

3 Teachers prepared well did 151 26.4 269 |- 5
for the classes

4 Online class Facilities 7.4 26.4 48.1 - 7.4
Teachers use ICT tools such
as LCD, Projector,

5 Multimedia, ete, while 8.1 18.6 44.2 15.5 13.6
Teaching
Classrooms are clean and well

6 S 10.1 21.7 48.4 - 9.3
maintained
Teacher conducts tests or

E assngnments or quizzes or 12.4 271 477 7 i
seminars or presentation
sin the class

g Discipline level maintained in 9.3 259 43 12.4 10.1
the College
Your experience with

. administrative Staff ¥ = Bk o %44

10 FaClI.ltleS available for 74 171 56.2 12 74
specially abled persons

11 Equip ment.m the la}) .(S) 15 1n - 24.4 512 9.4 8.1
good working condition

g | Lewermtony Sl 1 coo 8.1 287  |477 |109 |-
operative and helpful

13 Infrastructural facilities in 78 25.6 48.8 ) 78
class Rooms

14 CO]TIPI.ltel‘, internet and wifi ) 14 38.4 155 )83
Facilities
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. #Principal
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STUDENTS FEEDBACK

Total responses 258

% OF FEEDBACK ANALYSIS (2021-2022)

SI. Parameters Excellent | Very Good | Good | Average Need
No Improvement
15 | Library Facilities
8.5 23.3 51.6 - 8.1
16 | Library staff is co-operative
and helpful - 23.3 51.6 122 7.4
17 | Toilets/ washrooms are clean
and properly maintained - 9.3 36.8 16.3 34.1
18 | Hostel Facilities (Boys’ and
Girls’) - 11.6 53.1 12.4 17.4
19 | Sports Facility 7 12 50.8 12.4 17.8
20 | Rate the canteen Facilities
7 155 50.8 10.5 15.9
21 | Availability of Auditorium &
Seminar Hall 10.9 23.3 49.2 7 9.7
22 | Safety and security of students
Availability of clean Drinking 10.5 25.6 46.5 2 97
Water
23 | Medical Facilities
- 12 47.3 12.8 24
24 | Redressal of student
Grievances - 12.8 58.9 12 12.8
25 | Any Suggestions
(Infrastructure, administrative, - - - < -
teaching and non-teaching
staff)
IQAC Coordinator Principal
W?Q’ﬂ?;m APrincipal
Bijni College, Bijni

giini College, Biin!




Student Feedback, 2021-22

Select Semester
258 responses

@ 1st Semester
46.9% @ 2nd Semester
@ 3rd Semester
@ 4th Semester
@ 5th Semester
& 6th Semester

Name of the course
258 responses

@ Bachelor of Arts (Honours)

@ Bachelor of Arts (Regular)

& Bachelor of Science {Honours)
@ Bachelor of Science (Regular)
@ Master of Arts (Assamese)

@ Master of Arts (English)

@ Master of Arts (Bodo)

General cleanliness, Green and Eco- friendly of the college
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need improvement




Teacher covers the entire syllabus in time
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement

Teachers prepared well did for the classes
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement

Offline class Facilities
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement




Teachers use ICT tools such as LCD, Projector, Multimedia, etc. while Teaching
258 responses

@ Excellent

@ Vvery Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Classrooms are clean and well maintained
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

& Average

@ Need Improvement

Teacher conducts tests / assignments / quizzes / seminars / presentations in the class
258 responses

@ Excellent

@ very Good

& Good

@ Average

@ Need improvement




Discipline level maintained in the College
258 responses

12.4%

7 10.1%

Your experience with administrative Staff
258 responses

Facilities available for Specially Abled Person
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need improvement

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement



Equipment in the laboratories is in good working condition
258 responses

Laboratory staff is co-operative and Helpful
258 responses

Students comment on Syllabus
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

® Need Improvement



Infrastructural facilities in class rooms
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Computer, Internet and Wi-Fi facilities
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

Library Facilities
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement




Library staff is co-operative and helpful
258 responses

Toilets/washrooms are clean and properly maintained
258 responses

Hostel Facilities (Boys' / Girls')

258 responses

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

& Average

@ Need improvement

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement



Sports Facility
258 responses

Rate the Canteen facilities
258 responses

Availability of Auditorium & Seminar Hall
258 responses

@ Excellent

@ Very Good

£ Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement



Safety and security of students availability of clean Drinking Water

258 responses

Medical Facilities
258 responses

Redressal of student Grievances

258 responses

@ Excellent

® Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

& Good

@ Average

@ Need Improvement

@ Excellent

@ Very Good

@ Good

@ Average

@ Need Improvement



